CONVOCATORIA: JUNIO 2013
OPCION B
BLOOUE IV - FROBLEMIA

Dos cables rechilineos v muy largos, paralelos entre si v contemdos en el plano XY
transportan comentes electncas ) =2 A e Iy= 3 A con los sentidos representados
en la figura adjunta. Deternuna

a) el campo magnétco total (madulo, dweccion v sennido) en el punio P.

(1 punto)
b} La fuerza (modulo, direccion vy sentido) sobre un eleciron que pasa por
dicho punto P con una velocidad v = <101 m /5. (1 punio)

Datos: penneabihdad magnetica del vacio, jp = 4107 Tm/A, carga elemental e =
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CONVOCATORIA: JULIO 2013
OPCION B

BLOQUE IV — CUESTION

Una espira conductora, con forma cucular, esta situada en el seno de un campo magnético

perpendicular al plano del papel como muestra la figura El médulo del campo magnético
anmenta con el tiempo. Indica el sentido de la comente inducida en la espira v justifica la
respuesta basandote en las leves que exphcan este fenomeno




CONVOCATORIA: JUNIO 2012
OPCION B

BLOOUE IV - CUESTION

Una carga elécinca entma, con velocidad v consiante, en una region del espacio donde
existe un campo magnético umforme cuya direccion s perpendicular al plano del papel.
{Cudl es el signo de la carga clécirica si ésta se desvia en ¢l campo siguniendo la
trayectoria indicada en la ligura? Justifica la respuesta.
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CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2012
OPCION A

Una particula de carga q= 2 pC que se mueve con velocidad ¥ = (10°7 ) /5 éntra en una region del espacio en lo que

hay va campo eléctnco uniforme E= {—3}'11 N/C v tambagn un campo magonético wnforme B ={3|F] mT . Calcula €

vector filerza wotal que acria sobre esa particula ¥ representa todos los vectores mvolucrados (haz coincidir el plamo XY
con el plamo del papel).
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CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2011
OPCION A

Un slectrim entra con velocidad constante v= (i VS en mna regiom del espacio en la que existen nn campo electrico
uniforme £ =207 N/C vy un campo magnénico uniforme fi= 8.F1
a} Caleula ¥ reprasenta los vectores fuerza que actian soore el electron (direccion y sentido), en 2l instante en el que
entra en esta region dzl espacio. {1 punta)

by Caleula el valor de By necesano para que el movinusno del elactron sea rectilingo v nuforme. (1 ponto)
Nota: Desprecin ¢l campo gravitatono.
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CONVOCATORIA: JUNIO 2011
OPCION B

BLOOQUE IV - PROBLEMA
En una regidn d=1 espacio hav dos campos, o 2licmico 7 oo magnético, constantes v perpendicularss entre si. El

campo magnético aplicado es de 100 k mT. Se lanza un haz de protones dentro de esta region, en direccidn
perpendicnlar 2 ambos campos vy con velocidad  =10°7 'z . Calonla

a)  L.afoerza de Lorentz que acma sobre los protones. (1 punto)

by El campo elécmico gue es necesario aplicar para que 2l haz de protones no se desvie. (1 punre’
En ambos apartados obtén 2l médulo, direccion v sentide de loz vectores v represéntalos grificamente. razonando
breveiuenle la respuesta.
Dato: Carga elemental e = 1,610 C




CONVOCATORIA: JUNIO 2009

BLOQUE IV - TICNES
Opcién A

En una regidn del espacio existe un campo magnético uniforme dingido en el sentido negativo del eje Z.
Indica la direccion y el sentido de la fuerza gue aclia sobre una carga en los siguientes casos:

1} La carga es positiva y s& mueve en &l sentido positivo del eje Z.

2} La carga es negativa y se mueve an &l sentido positivo del eje X.
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CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2009

BLOQUE IV - CUESTIONES
opcion A

Una carga elécirica g, con movimiento rectilineo uniforme de velocidad +,, penetra en una region del
espacio donde existe ur campo magnetico uniforme #. Explica el tipo de movimiento que experimentara

en los siguientes casos: a) +, paralelo a & (3,7 puntos) y b) ¥, perpendicular a 5 (0.8 puntos).
Opcion B
Eruncia la ley ce Faraday-Henry (ley de ‘a induccion electromagnética) (1,5 puntos).




CONVOCATORIA: JUNIO 2008

cion B
Se8 Una espira rectangular situada sobre €l plano X¥, con
dos lados moviles de 1 m de longitud, que se mueven en
sentidos opuestos agrandando la espira con velocidad v =
2 miss. La espira esta inmersa en un campn magneéticn fe -
1 T, inclinado 60° respecio al eje 2, tal ¥ como indica =l r ;
dibujo. La longitud L inicial es 2 m. .
1) Calcula el flujo dal campo magnetico en la espira en &l : {4

instante inicial (1 punto .

2) Calcula la fuerza electromotriz inducida (1 punta).
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CONVOCATORIA: SEPTIEMBRE 2008

BLOQUE |V — CUESTIONES
Opcion A
Se tiene un campo magnético uniiorme B =02 (T) v una carga g = & ¢ que se desplaza con velocidad

V=73 j fmds). i Cudl es la fuarza que el campa magnético realiza sobre la carga? Indica en la respuesta el
médulo, direccion y senlido de la fuerza.




Opcion B
Una particula con velocidad constante -, masa /m vy carga ¢ entra en una region donde existe un campo
magnético uniforme /£, perpendicular a su velocidad. Realiza un dibujo de la trayectoria que seguira la

particula (1 punto). jCémo se ve afectada la trayectoria si en las mismas condiciones cambiamos
unicamente el signo de la carga? (0,5 puntu&}.l
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BLOQUE IV - PROBLEMAS

Opcion A

1) En una linea de alta tension se tienen dos cables conductores paralelos y horizontales, separados
entre si 2 m. Los dos cables transportan una corriente eléctrica de 7 &4, ;Cual sera la intensidad del
campo magnetico generado por esos dos cables en un punto # situado entre los dos cables,
equidistante de ambos y a su misma altura, cuando el sentido de la corriente es el mismo en ambos?
;Y cuando el sentido de la corriente es opuesto en un cable respecto al otro cable? (1 punto).

2) En este ulimo caso, cuando las corrientes tienen sentidos opuestos, calcular la fuerza (modulo,
direccion y sentido) que ejerce un cable por unidad de longitud del segundo cable {1 punto).

Dato: g = dax 70 NIA®,

# R = T
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